

**Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta
Katedra tělesné výchovy a sportu**

Hodnocení magisterské diplomové práce

Posudek oponenta práce

Jméno autora: Zdeňka Šutová

Studijní obor: Učitelství pro 1. stupeň ZŠ

Název práce: Zážitkový výchovně-vzdělávací kurz v zimní přírodě pro žáky
na 1. stupni ZŠ

Vedoucí práce: Mgr. Dita Culková, Ph.D.

Oponent práce: Mgr. Jana Mílová

Téma práce: aktuální

Téma v literatuře: diskutuje se o něm

Zaměření práce: původní vědecká práce

Práce je zaměřena: empiricky

Jazyková a stylistická úroveň práce: velmi dobrá úroveň, drobné chyby na str.24, 26, 35, 43

Rozsah práce: přiměřený, 78 stran + přílohy

Použitá literatura: aktuální

Počet uváděných titulů: dostatečný, v referenčním seznamu však není abecedně seřazen

Citace v textu: přiměřená

Formální stránka práce: odpovídá, struktura práce je však nestandardně členěna, kapitoly cíle, výsledky by měly být hlavními kapitolami.

Chybně v částech práce použita první osoba jednotného čísla.

Popisy tabulek a obrázků jsou zbytečně malým písmem. Názvy tabulek jsou chybně uvedeny pod tabulkou.

Využitelnost pro praxi: střední

Cíl práce: splněn

Úroveň závěrečné práce: odpovídá formálním, věcným a obsahovým požadavkům kladeným na závěrečnou práci na Univerzitě Hradec Králové.

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

Diplomantka zvolila téma odpovídající studijnímu zaměření a prokázala schopnost řešit vytyčený cíl – vyrovnala se odpovídající měrou s realizací průzkumu i zpracování získaných údajů i se samotnou tvorbou textu DP. Autorka se drží daného záměru práce, prezentuje výsledky vlastního zkoumání.

Autorka připravila projekt, který následně ověřila v praxi a poté prostřednictvím několika metod podrobně vyhodnocuje. Nepřesnosti se vyskytují ve zpracování rozhovorů a skupinových diskuzí. Pozitivní je však vyhodnocení některých částí po delším časovém odstupu, z tohoto hodnocení není pouze jasné, zdase účastnili všichni žáci.

Celkově je práce velmi kvalitně a podrobně zpracována.

V Hradci Králové 8. 8. 2016

Mgr. Jana Mílová